

喜! 女足首练笑声不断 悲! 记者采访完出车祸

幸好伤势不算严重 南勇嘱咐好好休息

伊丽莎白的问题解决之后,中国女足就只剩下奥运会这个硬骨头要啃了。昨天下午,从分管女足的足协领导南勇到主帅商瑞华齐聚香河基地,而新一届领导集体的到来也让中国女足发生了不小的变化,伊莎时代死气沉沉的训练课又开始听到笑声了。

女足训练又闻笑声

留给中国女足备战奥运会的时间还有132天,可以说,每一天对她们来说都是无比珍贵。因此,虽然中国足协把商瑞华作为中国女足新任主帅的发布会安排在明天,但是昨天下午,商瑞华和他的教练组就已经开始了工作。

昨天下午2点,商瑞华和足协副主席谢亚龙、南勇等人

一起出现在了香河训练基地,随即和等候在这里的记者以及女足队员们进行了一个座谈会,而在会上介绍到商瑞华时,名头已经是中国女足主帅。

3月底的南京已经春意盎然,然而北京却依然冷得让人受不了,昨天还下起了雨,因此女足原本只安排了10分钟的慢跑训练。然而第一次和球员们见面的商瑞华似乎有些意犹未尽,在慢跑结束之后,像正常的训练课一样又练起了对抗和射门,结果这堂训练课整整持续了一个小时。

说来也怪,原本一直下个不停雨,在女足开始训练后竟然停了,而女足姑娘们的心情则和逐渐放晴的天气一样,虽然多练了几十分钟,但整个人却无比轻松,不断有人咯咯地笑出声来,引得身旁的一位同行感叹道,“好久没有听到她们的笑声了”。

原本10分钟的训练突然变成了1个小时,商瑞华似乎有点过意不去,因此在训练结束后不停地向球员们询问她们的身体状况,并且要求她们注意休息,特别是此前一直有伤的翁新芝,商瑞华不停地询问她是否需要再去检查。作为一名有经验的老教练,商瑞华知道这个时候出现一个伤病都可能是致命的。

谢亚龙给记者端茶

球员们在场上训练,谢亚龙、南勇等人则一直和记者们站在场边观看。虽然姑娘们训练的时候雨停了,但气温还是非常低,冷得让人受不了,不少记者都已经蜷成了一团。

看到大家都快冷得受不了了,谢亚龙让人去准备了好多参茶,并且亲自给各位老记端茶,“主席给咱端茶,这好像还是第一次吧,真是有点受宠若惊啊!”一位同行乐开了。站在一旁的南勇则接话道,“现在的气氛多好啊!”

伊丽莎白的时期,最让足协头疼的并不是法国人的执教能力,而是队内的气氛已经到了冰点。“现在队内的气氛就很好,你看,球员们之前连话都不愿意多说,现在训练的时候还开起了玩笑。”南勇感慨道,“我们现在首先要做的就

是在队伍中保持住这样好的气氛,这对我们备战奥运会是非常重要的,即便是到了奥运会,如果队内的气氛出了问题,成绩也肯定好不了。”

除了商瑞华成为新任主之外,女足的守门员教练也换成了江苏队的教练成晓禹,而领队则是朱和元。这一系列的人事调整其实已经看出了足协此次换帅的深意,那就是要保证队内的安定团结。从这一点上来看,成晓禹可谓是两位国家队门将张艳茹和翁晓洁的启蒙恩师,关系自然铁得可以,而朱和元则是在足球圈内摸爬滚打多年的老江湖,这样的组合应该可以彻底扫除女足队内此前的隔膜和不快。

采访车路上出事故

香河训练基地距离北京市区还有近两个小时的车程,而昨天的采访结束时已是晚上6点,再加上周边的交通并不是很方便,因此前往香河采访的记者基本上都是乘坐广东电视台和上海电视台的采访车返回北京的。

没有想到的是,在离开香河基地后不久,广东电视台的车在路上发生了车祸,其中一名记者左侧身体已经完全不能动弹。事故发生后,在场的记者迅速报警,并且叫了救护车。由于离香河基地比较近,所以有记者也给南勇主席打去了电话求助。

本来昨天晚上南勇和谢亚龙等人还要在香河基地内开一个会,但是接到记者的电话后,南勇主席在第一时间就带着足协工作人员赶到了事发现场,由于在车上的记者都需要赶回北京市区发稿,南勇让国家队的新闻发言人董华开车把记者们送回北京。

安排好事故现场的工作之后,南勇又急忙赶往医院,看望那位受伤的记者。南勇到了医院之后,得知那位记者的情况并不是特别严重,还是一直在医院等到了8点多钟。“我现在真的得走了,晚上还有个会,明天中超又要开幕了,我还得飞过去,你一定要好好休息啊!”南勇临走前还不忘嘱咐一句。

快报记者 吕远 陶晶



昨天,阿根廷“球王”马拉多纳客串了一把赛车手,他和法国著名车手塞巴斯蒂安·勒布一起在阿根廷的科尔多瓦驾驶赛车参加比赛。和世界冠军一起驾驶赛车的经历让见多识广的马拉多纳回味无穷:“坐在这样一位世界冠军身边驾驶赛车,我感觉自己也成了世界冠军。”

新华社图片

中超联赛今日成都开战

快报讯 今天下午,新赛季中超联赛将在成都拉开大幕,成都方面精心组织了开幕式表演,此后的揭幕战由成都谢菲联对阵辽宁。承接开幕式表演及揭幕战的成都体育中心已售出两万张门票。

据了解,开幕式表演25分钟,分三个部分:2008中超擂鼓、中超俱乐部队旗阵;巴蜀为中超喝彩,民乐、民族歌舞、变脸表演;奥运主

题,上万只和平鸽伴随2008位小学生组成的奥运五环的展示表演将开幕式推向高潮。刘璇等三位明星将演唱中超主题曲《超越》。

成都谢菲联与辽足的揭幕战将是一场好戏。李铁代表成足与老东家对决是比赛的看点。据悉,成都体育中心出现久违的“金牌球市”热况,临赛前一天门票已售出两万张。(史春东)

中甲联赛舜天目标冲超

快报讯 (记者 陶晶)新赛季的中甲联赛将于下周六开战,昨天,舜天俱乐部在球队训练之前召开新闻发布会,发布会上,舜天俱乐部表示,球队新赛季的目标仍然是冲超。据悉,舜天俱乐部和国信集团的合作将进一步加强,他们将“江苏舜天国信足球队”的名义征战新赛季的中甲联赛。

在聘请名帅裴恩才担任球队主帅之后,舜天又引进

了多名内援以及4名外援,而新赛季的目标依然是冲超。此前的几个赛季,舜天曾有过的很好的冲超机会,但往往由于在弱队身上丢分太多而最终饮恨,对于这个老毛病,裴恩才昨天表示,他带队一直很注意针对每一场比赛的对手合理用力,所以他会在新赛季中努力让舜天做到“遇弱必强、遇强更强”,而如果舜天真能做到这一点,冲超也将成为必然。

国际足坛

●昨天,切尔西俱乐部宣布:2008年初尔西亚之旅今年夏天将从中国的广州开始。在本次亚洲之旅的首场比赛中,切尔西将在广州的2010年亚运会场地对阵广州医药。广州医药去年夏天曾与曼联进行过一场友谊赛,当时他们以0:3落败。

●德罗巴已注定将在本赛季末离开切尔西,按照之前人们的猜测,科特迪瓦人最有可

能的去向是AC米兰,但近日伦敦方面传出爆炸性消息,德罗巴对自己的队友私下透露:“下赛季我将效力国际米兰。”这也意味着,在国际米兰百年之际,人们百般猜测的莫拉蒂的“大礼”,很可能将进行一场友谊赛,当时他们以0:3落败。

●几个星期之前,皇马主席卡尔德隆曾表示,今年夏天皇马的阵容不会有太大的变动,只会进行小修小补,现在皇马的阵容,就是未来几年皇马的主力框架。然而,近日,却有多家西班牙媒体报道,卡尔德隆已经制定了一份夏季的清洗名单,目前这份名单上有8名球员,他们是梅策尔德、萨维奥拉、索尔达多、巴普蒂斯塔、卡纳瓦罗、迪亚拉、萨尔加多和杜德克。



奥运会,商瑞华决不甘心只当一名参与者

专治耳聋耳鸣特效新药 ——殷氏耳聋通窍丸

国药准字 OTC 甲类 殷氏耳聋通窍丸 (Z20064318) 用于耳聋耳鸣,耳内流脓,肝胆火盛,头眩目眩,大便干燥,小便赤黄等症。清耳毒,开耳窍,全面激活耳神经,独特的纳米活性成分聪耳通窍因子,沿着经络通道直达耳蜗;第一步 清耳毒扩张血管,溶解并排出耳蜗内沉积的毒素,耳蜗被疏通,耳部血液循环改善,血流加速,血液携氧量增加,加快耳神经的新陈代谢,全面改善听神经损伤的病态环境。第二步 开耳窍 打通耳部经络,使耳窍经脉贯通,经气通顺,阴阳气血流畅,清阳之气得以上通,外气得以下入,营养耳神经,提高免疫力。第三步 激活耳神经 特异性激活听毛细胞线粒体酶,释放足够的能量,促使听毛细胞兴奋,将声音转化为生物电能,激活耳神经,恢复听力功能,使耳聋患者完全走出无声世界。

咨询热线:025-86462542 销售地址:南京:中山南路238号天元药店 镇江:解放路362号(北京华联南) 新里大药房 常州:劳动中路54-6-7号(九州) 盐城:城东南) 兰之康药店 无锡:中山路167号(梁溪城隍庙) 合康大药房 苏州:人民路598号丛草堂药店 吴江:中山北路218号(油车路口南50米) 大明药房 南通:人民中路34号(市民广场) 扬州:扬州大药房 扬州:荷花池路120号(工农超市) 对面向:荷花池大药房 盐城:健康大药房(海陵路2号,招商局西) (市区可免费送货)

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘
高薪急聘
本人因业务繁忙,需助理1名。要求:诚实、健康、有责任心、无学历及相貌要求,必要时可陪出差,高薪+补助,包吃住。
私电:(0)15312005122张姐
急聘 南京—上海跟车送货,3750+补助。025-68678149,吃住+即上岗

外企电子聘
1.操作工、保安,2200/月+奖金;2.司机、叉车、押运员3650/月+补助;包吃住,办保险。025-86312239
急聘 南京—广州(汽列)车押货、司机 3700/月,包吃住,即上岗。025-85552815
诚聘 别墅管理人员,本份、健康,4800+补助,包吃住,能临时出差。013270826621 夏姐
急聘 助理,无学历相貌要求,可陪出差,高薪,包吃住。私电 015312001005

长期大量回收
化工原料、产品。
013033381199
贷款服务
喜庆 银行代办 100万加急个贷,5000万企业贷,外地可。025-66602325

公告
注销公告 南京俊达工业设计咨询有限公司申请注销,07年10月30日股东会决议,于07年11月15日解散公司。请公司债权人于本公告发起45日内,向本公司清算组申报债权。如因公司注销引发法律纠纷,由公司自行负责,申请注销,特此公告。电话:13400060107
加工业务
外贸订单,寻求加工。4007100516

招商
手工产品外放加工
本单位有大量纯手工产品外放加工,简单易学免费培训,现金结算,长期合作者优先,可预付加工费,诚寻单位或个人合作生产,可上门服务。TEL:0512-57926783 地址:昆山朝阳西路老客站旁
求购

美企电子厂急聘
电子操作工(组装、焊接、包装)150名,2650/月+奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名,3750/月+80/天补助,以上包吃住,办保险,双休。025-85552855 徐主任
急聘 汽、列车押货员(南京—上海) 3700+60/天。025-51900635 包吃住
急聘 长短途押货员,3750/月+补助,即上岗,包吃住。025-83894666
招聘 招生代理。013451523330许

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 对人无害
咨询 025-52213837
经销 太平南路539号
东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 镇江人淮 淮安正和 江阴佛首

纯中药治疗 泌尿生殖疾病

南京市鼓楼中西医专家门诊 2 楼 泌尿科田主任,采用纯中药国家专利配方(专利号 200410014603.3 网上可查) 专治泌尿生殖疾病 (HPV, H S V),支原体、衣原体感染。
该专利配方由金蜥蝎、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成。通过清热解暑,疏肝燥湿,软坚散结,扶正祛邪等辨证施药。它具有不激光、不手术、不输液、无毒副作用等特点,经多年临床及众多患者验证,该专利配方能彻底将体内残余病毒及原虫排出体外,提高机体免疫力,防止泌尿生殖疾病 (HPV, H S V),支、衣原体的反复发作及恶化,从而达到标本兼治的目的。解决了对激光、冷冻、输液、注射疫苗等西医或中西医结合治疗易发或不愈者的难题。
网址: www.jrsypz.com
电话: 025-84723540
地址: 南京市上海路 4 号,乘 3.13.18.29.43.48.83 路车到五台山站下即到(江苏水利大厦对面)